OTKpou TeTpagb. 3anuwun aary.
30 anpena.

MaTtemaTuyeckmn OUKTaHT

3anMily TOJbKO OTBEThI (Ha OIHOIli cTpPOKe, Yepe3s 3aATYIO0)

9+2, 8+4, 6+35, 7+4, 9+3, 8+3, 7+5,
6+6.



IlpoBepsb ceOst:
11,12, 11, 11, 12, 11, 12, 12.



Ceroansi Mbl 0yieM YYUTbCS
pemarb NpuMepbI HA
BbIYUTAHHE C IIEPEX0A0M

yepe3 AecAToK Buaa 13 -
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e JanuuIy MpUMeEPHI B

KpPACHOU pamMouke .84 B
TeTpajb, BLIYMCJIN U 3aTIOMHH !
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e JanuIM NpUMepPbI B KPACHOM paMouike ¢.85 B

TeTpaib, BLIYUCJIN U 3alI0MHH!




3anomMunu!
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TIDHMEDBI B K aCHOW‘[}ﬂMO‘IKe BTCTATb,

BBITHCTH I SAMOME,

@,



OU3MMHYTKa



PaboTaym camMocTodaTeNbHO:

1. PemnumM ¢ 00bsiICHEHHEM IIPUMeEPbI
e Noe 1 (1 crpouka) crp.84
e Nel (1 cTrpouka) cTp.85
e Nel (1 cTrpouka) cTp.86.

* OcrajibHbIC MPUMEPHI 110 KEeJTAHUIO.



2, CocraBb N0 KpaTKMM 3anMCAM 3afiauv # pelly
JX,

Y Bam — iO bbino — 8§ ... .

Y Mupsl — Ha 2 menbuwe,  Coemn — 5 ...
Beero — ... 7 Ocranoch — ... ?




[TpoBepb cebs:

1)10 -2 =8 (K.) — y JInab..
2) 10 + 8 =18 (K.)
OTBeT: 18 KHUr BCEero.



IlonBeneém utor:

CnocoObl BblYMTAaHUA OOHO3HAYHOro Ymncna us
OBY3HA4HOrO:

[MepBbIN cNOCOOG:

1. Bblyntaem 4ncno no yactdm: cHavyana
BbIYNTAEM CTONbKO, YTOObI
nony4ymnocb 10, 3aTem BblyuTaem

OCTaBLUYIOCSH YacCThb.

2. Btopou cnoco6: BbIuMTaem,
BOCNOJIb30BaBLUUCb COCTaBOM 4Yucna.



